

बाबा साहब के प्रेरक विचारों को जिंदगी में उतारने का लें संकल्प : डॉ. संजीव गुप्ता



अंबेडकर जयंती के उपरांत सभी एक साथ।

आज समाज

■ अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में मनाई गई अंबेडकर जयंती

आज समाज नेटवर्क

बल्लभगढ़। अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ के पुस्तकालय में भारतीय सविधान के निमाता व शिल्पकार डॉ.

भीमराव रामजी अंबेडकर की स्मृति में हर साल की भांति उनके जन्म दिवस के अवसर पर अंबेडकर जयंती मनाई गई। इस कार्यक्रम का आयोजन अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा के प्रधान देवेन्द्र गुप्ता की सद्प्रेरणा व महाविद्यालय के महासचिव दिनेश गुप्ता के कुशल मार्गदर्शन में किया गया। महाविद्यालय के कार्यकारी प्राचार्य डॉ. संजीव गुप्ता ने उन्हें प्रख्यात अर्थशास्त्री, कानूनविद और राजनेता

बताते हुए सभी के लिए प्रेरणा स्रोत बताते हुए कहा कि अपने प्रगतिशील विचारों के चलते हुए वे आज देश विदेशों में करोड़ों लोगों के प्रेरणा स्रोत हैं और हमें भी बाबा साहब के प्रेरक विचारों को जिंदगी में उतारने का संकल्प लेना चाहिए। इस अवसर पर महाविद्यालय के वरिष्ठ प्रवक्तागण, कार्यक्रम संयोजक व पुस्तकालयाध्यक्ष डॉ. रामचंद्र व लवकेश भी मौजूद रहे।

सुनसान
मसलान
16 जून, 2024
खं 12, अर 405
रुप 08
मुच र100

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक

ह्यूमन इंडिया

हम बनेंगे आपकी आवाज



Website : www.epaperhumanindia.in ; E-mail : humanindiadaily@gmail.com

08

नवरात्र के अवसर पर आयोजित किया गया कन्या संदन कार्यक्रम

अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में मनाई गई अंबेडकर जयंती

ह्यूमन इंडिया/अग्रवाल बल्लभगढ़। सोमवार को अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ के पुस्तकालय में भारतीय संविधान के निर्माता व शिल्पकार डॉ० भीमराव अंबेडकर की स्मृति में हर साल की भांति उनके जन्मदिवस के अवसर पर अंबेडकर जयंती मनाई गई।

इस कार्यक्रम का आयोजन अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा के प्रधान देवेन्द्र गुप्ता की सद्प्रेरणा व महाविद्यालय के महासचिव दिनेश गुप्ता के कुशल मार्गदर्शन में किया गया। महाविद्यालय के कार्यकारी प्राचार्य डॉ० संजीव गुप्ता ने उन्हें प्रखरत अभ्यशाली, कानूनविद और



राजनेता बताते हुए सभी के लिए प्रेरणा स्रोत बताया उन्होंने बताया कि अपने प्रतिशील विचारों के चलते हुए वे आज देश विदेशों में करोड़ों

लोगों के प्रेरणा स्रोत हैं और हमें भी बाबा साहब के प्रेरक विचारों की जिंदगी में उतारने का संकल्प लेना चाहिए। इस अवसर पर

महाविद्यालय के वरिष्ठ प्रवक्तागण, कार्यक्रम संयोजक व पुस्तकालयाध्यक्ष डॉ० रामचंद्र व ललकेश भी मौजूद रहे।



मेरा फरीदाबाद

फरीदाबाद, हरियाणा, 15 अप्रैल 2024
www.nationalpraharibhawan.com

नेशनल प्रहरी दैनिक

अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में मनाई गई अंबेडकर जयंती



नेशनल प्रहरी/ रघुबीर सिंह बल्लभगढ़। अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ के पुस्तकालय में भारतीय सविधान के निर्माता व शिल्पकार डॉ० भीमराव रामजी अंबेडकर की स्मृति में हर साल की भांति उनके जन्म दिवस के अवसर पर 15 अप्रैल 2024 को अंबेडकर जयंती मनाई गई। इस कार्यक्रम का आयोजन अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा के प्रधान श्री देवेन्द्र गुप्ता जी की सद्प्रेरणा व महाविद्यालय के महासचिव श्री दिनेश गुप्ता जी के कुशल मार्गदर्शन में किया गया। महाविद्यालय के

कार्यकारी प्राचार्य डॉ० संजीव गुप्ता ने उन्हें प्रख्यात अर्थशास्त्री, कानूनविद और राजनेता बताते हुए सभी के लिए प्रेरणा स्रोत बताया। उन्होंने कहा कि अपने प्रगतिशील विचारों के चलते हुए वे आज देश विदेशों में करोड़ों लोगों के प्रेरणा स्रोत हैं और हमें भी बाबा साहब के प्रेरक विचारों को जिंदगी में उतारने का संकल्प लेना चाहिए। इस अवसर पर महाविद्यालय के वरिष्ठ प्रवक्तागण, कार्यक्रम संयोजक व पुस्तकालयाध्यक्ष डॉ० रामचंद्र व लवकेश भी मौजूद रहे।

दिल्ली, उत्तर प्रदेश, हिमाचल प्रदेश में प्रसारित हरियाणा का हिन्दी दैनिक

सत्यजय टाइम्स



वर्ष-13, अंक-105 मंगलवार 16 अप्रैल, 2024, पृष्ठ 8, मूल्य 2 रुपये (फरीदाबाद से प्रकाशित) प्रातःकालीन संस्करण हिन्दी दैनिक

RNI NO HARHIN/2012/43543 Ph. 0129- 4042533, Email: sjtfaridabad@gmail.com @SatyajayT satyajaytimes

8 फरीदाबाद

फरीदाबाद, मंगलवार 16 अप्रैल, 2024

संक्षिप्त समाचार

अग्रवाल महाविद्यालय में मनाई गई अबेडकर जयंती

बल्लभगढ़, 15 अप्रैल, सत्यजय टाइम्स/गोपाल अरोड़ा। अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ के पुस्तकालय में भारतीय संविधान के निर्माता व रक्षक डॉ॰ भीमराव राम अबेडकर की स्मृति में हर साल की भांति उनके जन्म दिवस के



अबेडकर जयंती समारोह में उद्घरण-छात्र।

छात्रा: सत्यजय टाइम्स/पुष्पा अग्रवाल।

अवसर पर अबेडकर जयंती मनाई गई। महाविद्यालय के कार्यकारी प्राचार्य डॉ॰ संजीव गुप्ता ने उन्हें प्रख्यात अर्थशास्त्री, कानूनविद और उज्ज्वल बतारो हुए सभी के लिए प्रेरणा स्रोत बताया उन्होंने बताया कि अपने प्रागैश्वरी विचारों के चलते हुए ये आज देश विदेशों में करोड़ों लोगों के प्रेरणा स्रोत हैं और हमें भी आज सतह के प्रेरक विचारों को जिंदगी में उतारने का संकल्प लेना चाहिए। इस अवसर पर महाविद्यालय के वरिष्ठ प्रवक्तृगण, कार्यक्रम संयोजक व पुस्तकालयपालक डॉ॰ रामचंद्र व लक्ष्मण भी मौजूद रहे।

बाबा साहेब आंबेडकर को किया याद

■ एनबीटी न्यूज, बल्लभगढ़ : शहर के अग्रवाल कॉलेज की लाइब्रेरी में सोमवार को डॉ. भीमराव आंबेडकर की जयंती के उपलक्ष्य में कार्यक्रम हुआ। अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा के प्रधान देवेन्द्र गुप्त व कॉलेज के महासचिव दिनेश गुप्त के निदेशान में आयोजित कार्यक्रम में कॉलेज के प्रिंसिपल डॉ. संजीव गुप्त ने विचार व्यक्त किए। इस अवसर पर कॉलेज के वरिष्ठ प्रबन्धक, कार्यक्रम संयोजक एवं लाइब्रेरी अध्यक्ष डॉ. रामचंद्र व ललितेश भी मौजूद रहे।



बल्लभगढ़ अग्रवाल कॉलेज में मनाई गई आंबेडकर जयंती